

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	Felelős szerkesztő:	Laptulajdonos és kiadó:	Főmunkatárs: Oszesly M. Victor.
Ezestől évre 8 K Fél évre 4 - Negyed évre 2 -	KOROM GYÖRGY.	BALKÁNYI ERNŐ.	A nyitlert sora egy korona.
Egyes szám ára 20 fillér.	MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.		
Kéziratokat nem adunk vissza.			

Rákóczi itthon.

— Irta: Dr. FEHÉR JENŐ. —

Messze idegen rög alól a hazai földre visszatértebben mélységes hódolattal köszöntünk, nagyságs Fejedelem! A lombhullató őszi szellő búss zokogása, a magyar nép örömkönyvekben fűrésztől bánata kísér új pihenőhelyre. Köszöntünk téged, bujdosó társaidal egyetemben, mint ideálökká finomult héruzáit a szent szabadságnak, eszményeit az önfeláldozásnak, megalkuvást nem ismerő vitézeit a hősi magyar típusnak.

Közel kétszáz éve annak, hogy a szabadságért emelt fegyveredat hitvány árulás és ármany kitépte kezüdből, és te szmeidet reményvesztetten hordoztat körül utózára a magyar földön, amelytől sorsod bucsuzni készit. És néhány száz hű embereddal ott állva a határon, eszlorul szívvel gondoltál vissza a változócsen idők árjában semmivé lett reményeide, foszlányokra tépett csillogó vágáira. És a paták vize, amelyet elhítkadt ajkaidhoz értettél, keserü volt, mert könyved hullottak bele. És a föld göröngye megverezte lábaidat, mert gyönyörűsége álmaid romjain jártál. És fölytött borus volt az ég, mert imádott néped fölött elsötétült a nap. . . . Lehajtott fővel, panasztalan megadással; de egy nemes, nagy lélek büszkeségével hagyta el a hazai földjét, a melyért küzdöttél, szenvedtél véred hullásával, lánglelked fényével,

csodaszép jellemde hajlithatatlan erejével, földi kincseid feláldozásával, izzó hazafisággal és rendületlen bizodalommal egy szebb jövendő iránt.

Közel kétszáz éve, hogy szegényebbek lettünk veled. Azóta mindig visszavártunk! Nincs annyi cseppje az oceának, a hány-szor sőhajoztunk utánad.

Rákóczi!

Mily varázslatos ez a név! Van benne vágy, büszkeség, remény, keserűség, bánat, van benne tetterő, elszántság, hősiség, fegyvercsörgés, villámlás; és van benne édesbús melódia, suttogó szerelem, odaadó gyöngédség, szines ábránd, bűbajos márdárdal. . . .

Rákóczi!

Kettőhasad a kétszázéves mult kárpítja! Ficánkó páripáikon megjelennek a kuruc vitézek, homlokukon a szabadság-szereset glóriájával, szemekben a halált megvető bátorság nemes tüzevel. Sátra előtt áll a vezér. Fejét kezére hajtja. Tekintete a messzeségbe téved. Észszerre megszólal a tárogató hangja. Bátoros, álmatag melódiaja a szivekbe markol. A kurucok viharedzett, kemény arconásai elsimulnak, és csodás ellágyulás tüközödni rajtuk. A fejedelem firtos feje lejjebb hanyatlak, arcán gyönyörrel párosult fájdalom rezdül át, keléből mélységes sóhaj tör fel és szemeit mintha köny hamályosítaná el. . . . E pillanatharsona riad a közeli hegy orman. A tárogató elnémul. A fejedelem föláll és

int. A kurucok egy-kettőt igazgatnak a nyereg-kápan és földrengő robajjal vágatnak az erdőszélen felbuknak labancsereg ellen. A vezér is lóra pattan és tovatitnik a kódos messzeségben. . . .

Ime képzeletünknek egy röpke felvilanása így hozza elénk Rákóczi tündöklő alakját és a szabadság nevében érette halni kész bajtársainak dklías csapatját. És mi képzeletünk szárnyain vajmi sokszor szállottunk vissza a multba. Álmatagon lethonya szemeket, merengő lelkünk be sokszor idézte fel históriáknak azt a korszakát, amelynek Rákóczi volt a hőse, leg-idegebbébb vitéze. És hány-szor zárandókolunk a távol keletre, Rákócz, Zrinyi Ilona, Tököl és a többiek sírhalmához, hogy egy szál virágot tépjünk onnét, a megszent porrések közelében. Egy szál virágot a reménynek, a hitnek, a jobb jövendőhöz való bizodalomnak illatos zálogul.

Rákóczi! Eddig csak a képelet merészrópti szárnyain jöttél haza hozzánk! Most ime, ittőt végre az óra, hogy — százasod sírodból kikelve — porráváltani, de szent neved örökké úde varázsaival térsz vissza közénk, hogy itt maradj az idők végeztéig. Nem kell többé messze idegenbe zárandókolunk, ha nehéz órákon hazafias fájdalmunkat akarjuk elpanaszolni, vagy örömkönyeket akarunk sirni eszméid diadalán. Itt vagy közöttünk! És megszentelt poraid a néma sírfenekről is bátoritanak, buzditanak, felemelnek, biztatnak, vigasztalnak. . . .

Som Panna.

— Rajz a kurucvilágból. —

Irta: LAMPÉRTH GÉZA.

Jó érta volt a Bakony a kurucnak. — Többet ér ez, fiain, a labanc minden furlangos műti fútkácskójánál — szokta volt mondani Bottyán apó — mert ezt maga a fölséges Uristen építette. Persze nem a labancnak, hanem a kurucnak.

Nem is érezte magát sehol olyan jól a vitéz generális, mint ebben az ó nagy erősségben. Szakadékos völgyeinek mélyébe, bukókis erdeinek settejtébe ha bēvenhete magát kis seregével, jőztes, hogy kiporolta gyűgyogját a kuruc.

Jó hely volt az, mondom. Minden sudár szálta egy-egy órtorony volt ott, melynek tetejéről jó messzire észrevette már a fúrge kuruc, ha közeledett a labanc. Bevárta szépen, míg az erdőszéle ért, akkor aztán egy pompás atakkal hegyébe! Ez volt Bottyán apó stratégiaja. Hanem elnevez a stratégiához, amely főképpen a gyorsaságra vala építve, más valakiné is volt meg hozzászólása. Ez a más valaki nem volt generális, még csak istráza mester se. Pedig annak ugyancsak beillt volna, ha bajusza lett volna. Hanem hát bajusza se volt, mivelhogy Pannának hívták, Som Pannának.

Panna lanyasszony persze szoknyát viselt bajusz helyett, de azért nem kell ám semmi csináltan dologra gondolni. Bottyán apó nem volt már

szoknyahős, örült az öreg, ha békén hagyta az átkozott kőszénye. Piros két arcával, ragyogó szemével, éjsötét hajával meg a rengő-röng testével dehogy törődött ó Pannának. Neki csak a stratégiai tudományára vala szükségse.

Som Panna hadi tudományá pediglen abból állott, hogy szegről-vegre jól ösmerte a Bakony minden zerge-zugát. Zöld erdő zugában, vadgalamb bugásán ott nevelte föl az édesanyja, aki különben rég elment szegény ama másvilági ösmerelein erdökbe. . . . És így Panna ideányszonyon csak az apjával, az öreg Som Gergővel járgetta a Bakonyt, a nagyvárosnyi uraság csord-ját terelgetvén egyik dombról a másra.

De mikor kiütött a ribillió, a labanc elterelte ezt a szép csordát Gergő há' szeme elől örökösen — Som Gergő ekkoron nagy bosszúságában beállott kurucvezetőnek, de nem sokra vitte új hivatalában. A legelső csetepaténál egy ostoba labanc-golyóbis a temporába turódott és nyomorékká tette az öreget. Így vette át a hivatalát Panna. Egyszert, hogy bosszút álljon a labancon, márszert, hogy valamit szerezzen a könyhára, mert a szegény nyomoréknak is csak élle kellett.

Bottyán apó nagyon megkedvelte Pannát, mert nem egy fényes győzelemre segítette seregét. Hivta is eleget, kérte is, hogy maradjon a közelében. Szép aranyos sátrt vert, skofiumos ruhát varrat a számára.

De Fanna csak ráta a fejét:

— Jobb nekem, apó a magam hitvány gunyájában, otthon az édes apám vitytyilójában.

Erről a vitytyilórol azonban semki sem tudta, hol van, merre van.

Dolgát végezvén, mint az erdő felénk vadja, tint el, a sűrűségben Panna. Ha meg szűkseg volt réa, a tárogató hívó szavára jött elő, mindig más irányból. Ha aztán a labancra kellett mennie, fölpatant a páripára, mint a legyűvesebb kuruc és a sereg élen vágottat előre Bottyán apó oldalán. Szép hosszu haja, mint a halál fekete lobogója, lengett a széllobben. . . . Két gömbölyű arca kipirult, csongó zúst hangja beliarangozta a visszhangos völgyeket:

— Erre, erre. . . . utanam kurucok! . . .

Es mentek a marconia vitézek utána és követték őt száz halálón át a győzelembe.

Csak ama rejtelmes vitytyiló felé nem követhette senki, ej, pedig de sokan szerettek volna. Különösen Oláh Gecző, a kis tejföltöképi vicheadnagy vágakozott nagyon erre a gyönyört piros erdei virágra. Hanem hiába volt mind az egykezete, nem boldogult Pannával. Nem is igen ferközhetett így a közelébe, a hogyan szerette volna, mert a léány, ha a táborban volt, mindig Bottyán apó mellett tartózkodott. De meg, ha szőba állt is vele, sehogsy sem tudta mag megértetni Gecző vitéz. Két nagy fekete szemét csak kerekre nyitotta Panna s a legtorróbb szemelein vallomásra is azzal a különös kacagással felelt, amelynek félig farkas övöltésére, félig a vadgerce turbékolására emlékeztetett.

Ha Gecző vitéz értett volna az erdő hangjaihöz, hát értte volna abból a különös kacagásból:

— Hajgy engem békén szép urfi. Mit akarsz

Drága minékünk ez a magyar föld. Ezer éves múltunk millió száza fűz minden rögöz. De most, hogy a te praoid is összevegynélk vele, meg sokkatta drágáid lesz e haza minden göröngye a mi szivünknek.

Aldott legyen az óra, amelyen hazajöttél; észser áldott a föld, amelyben pi-henni fogsz, és milliószor áldott a nép, amelyből való vagy. Fogadjuk, hogy mel-
tünk leszünk dicse emlékedhez és győke-rünk lesznek megközelíteni élted gyökere-
idéalját: a rég sóvárgót édes, mamorító, ragogó szabadságot!

HIREK.

— **Rákóczi ünnepély a polgári fiúiskolában.** Az egész országban viszhangozott II Rákóczi Ferencz nevét; aki 200 évi távollét után ismét visszatér kö-zénk, hogy szemlélve lángra gyújtsa a szíveket. Az iskolában ünnepély keretében hirdetik Rákóczi nagyságát. A templomok-ban istentiszteletet fognak e napokon tar-tani. Alsóendva is kivézi ebből a maga részét. Hétfőn d. e. 9 órákor istentiszteletet tart Kiss Pál esperes, melynek végzetével a polg. iskola rajztermében iskola ünne-pélyre gyűlekednek. A Hymnust. Szózatot és egy alkalmi éneket a polg. isk. enckára Korom György vezetése mellett éneklé. A nap jelentőségét Pataky Kálmán fogja méltatni. Szavalmi fognak Rosenberg Ferenc, Kiss Ferenc és Szilágyi Lajos polgári isk. tanulók.

— **Meghívó.** A Magyar Védő Egye-sület alsóendvai fiókja 1906 november hó 4-én (vasárnap) d. e. 10 órákor az Alsó-endvai Polgári Olvasókör helyiségében közgyűlést tart. Táragsorozat: 1. A társ-

te tölem, a szegény ágrul szakadt pásztorlánytal. Tudom én mi akarsz, a becsületemet. De az drágább nekem, mint neked a két szép szem és azokat is kivágom, ha hozzád nyulsz... (Ez volt a farkasvöltes.) Mert van nekem már hozám ládó párosítóm. Nincs ilyen szép citra ruhája, mint neked, de van olyan jó víz, mint te, és nincs álnokság a sziveben. Ott fuja a trombitát valahol messze a fejedelem táborában, oh mi szép fuja... Majd vissza jön egyszert, majd visszatér oda a kis viryillóba. Addig lérsz les a helye, ugy fogadtam. De még férfilás sem lépi át a küszöböt. Majd visszatér Jancsi, megjertte. Messzire megujta már a trombitáját: trala-lá... jövök már... és én elbe szaladok hegyen-völgyön, tuskón-bokron át a szivemmel, a tiszta igaz szeremlem... (Ez volt a gerlicébúgás.)

De Gebzo úrj mindzet nem értette. A baj-társai is hiába intettek:

— Nem anyától lett az, rózsafán termett az, vadrózsafán... Hajj! béket annak: Geczo, vad leány az.

— Ha vad majd megszéleditem! — hetven-kedett Geczo és holdi mák csak azét se engedték. Egy szép holdvilágos estelen aztán vakmerő elhatározással Panna után osont, amikor az szo-kása szerrel neki vágott a rengetegnek.

Másnap reggel melegen kelt a nap a kurucokra. Nagy labanc-csapat bukkant elő a Somlyó háta mögöl s egyenest a kurucábor felé vette útját. Börtány áno radót fuvattot, s csatarrendbe állítá seregét. Mindenki helyen volt, csak Oláh Geczo, a kis vichehadnagyot keresték, szölongat-tak hiába.

Panna után is háromszor kiállott be a rengetegbe a tárogató, holott máskor az első hívásra ott termett. A harmadik hívásra, az utolsó pillanathban megjelent a vad leány. Készült hajjal, dilt ábrázattal, híműtárány arccal jött s a ruhája csurorlv volt. De már akkor fölhánsat a rajta kurotv és nem volt idő kérdegetni, hogy kinek a vere az ott...

elnök megválasztása (a nő tagok sorából.) 2. A nő szakosztály megalakulása. 3. A választmány indítványa a választmányának 15 nő taggal leendő kiegészítése iránt. 4. A pénztári számadás előterjesztése. 5. Esetleges indítványok Erre a közgyűlésre az összes (nő és férfi) tagokat ez uton is tisztelt meghívja a Választmány.

— **Augusztu főhercegő a magyar nőkhöz.** Augusztu főhercegő megható kérelmet intéz a magyar urasszonyokhoz. Csak egy virágzalat kér a tüdőbetegeknek a szereteteink sírjára teendő koszorúból. A jó szívekhez intézett fölhívás a következő: Egy szál virágot kér a József Kir. Herceg Szanatorium Egyesülettől abból a koszorúból, melylyel halottak napján a kegyeletes szív kedves halottjainak a sírját ékesíti.

Ha minden sírra tett koszorúból csak egy virágzalat és a sírokon gyujtott mé-csekből csak egy lárgót a tüdőbetegség terjedésének megállítására följajlánlanak; ezer és ezer emberélet lehet megmenteni! Nem halna meg akkor nyolcvan-
em ber tüdőbetegségben évente! Nem lenne anyi köny, nem lenne anyi nyomor, nem lenne anyi árva!

Magyar Hölgyek! Siessünk a nemes emberbaráti cselekedetekre! Tegyük jel-szavó: csak egy virágzalat a kegyelet koszorújából! És az életnek visszaadott ezek fogják áldani jó cselekedeteket.

Magyar Hölgyek! Áldozzuk a női szív egész lelkesedését ennek a nemzetorsvató kórnak enyhítésére. Legyünk azon, hogy minél többen ajánlják föl adományait a tüdőbetegség megmentésére. Minden adomá-ny a József Kir. Herceg Szanatorium Egyesületnek küldendő: Buoapest, IX., Lónyay-utca 47. — Budapest, 1906 októ-ber hó. Augusztu főhercegő.

— **A cigány-ügy rendezése.** A belügyminis-teriumban a vidéki rendőrségek részben államosítására és részben csend-őrséggel való ellátására vonatkozó munká-latokkal kapcsolatban a cigány-ügy rendezésével is foglalkoznak. A belügyi kormány — hír szerint elfogadta az Országos Magyar Gazdaszövetség memorandumában annak idején javasolt telepítési eszméjét és a memorandumnak a cigány-ügy rendezésére vonatkozó több pontját. A cigány-ügy rendezése tárgyában a belügyi kormány-
nketet szándékozik egybeihívni, amelyre meghív-ják a közgazgatási és a rendőri hatóságokat.

— **A Mura szabályozása.** Régocta emlegetik, hogy a Mura folyót szabályoz-zák. Megyénk délnyugati részén, a Mura-közben évenként óriási károkat okoz kiöntésével ez a szélesszes folyó. Amint halljuk, a Murának a rendezése, szabályozása egy lépéssel előre haladt, amennyiben az észkei folyómezőnkötő hivatal az erre vonatkozó tervet jóváhagyás végett a földmívelésügyi miniszterhez felterjesztette. A szabályozás költsége 101.729 koronára rugnak. A munkálatokat hihetőleg már a jövő tavasszal megkezdik s így remény van arra, hogy a Muráköz lakossága nem sokáig lesz kitéve a Mura kiöntéseinek.

— **Lószőr és sörtevásárlás.** A Vakokat Gyámoltó Országos Egyesület Dunántúli Főkegyelete Szombathelyen lószőrt és disznósörtét bármily mennyiségben a legmagasabb áron vásárol. A vakok készítményeiről szóló árjegyzék szives ki-vánatra készséggel ingyen küldik meg. Az egylet gondnoksága ez uton is kéri az igen

tisztelt közönséget, legyen szives próba-rendelés után meggyőződést szerezni vak embertársaink készítményeinek (kefe-, seprő-és kosárpeniek) elsörendü jó minőségéről és olcsóságáról s legyen kegyes becses rendelési után is az intézményt jóakór tá-mogatásban részesíteni. Az egyesület Szombathelyen internátussal kapcsolatos ipari foglalkoztatót létesített, melynek célja, hogy a Dunántúlan elhagyottan élt 2855 vak ember közül minél számosabbakat ipari munkára kiképezzen, kiképezés után kenyér-keresethez juttassa és illy módon megmentse őket a koldulás keserveitől.

— **Távirdaösszekötötés.** A kereskedelemügyi miniszter ut 10869. számú rendelete szerint Sümeg és Csabrendek közt távirdaösszekötötés létesítettek. A közgazgatási bejárás l. hó 29-én teljesített.

— **Engedélyezés.** A kereskedelem-ügyi m. kir. miniszter ut folyó évi szeptem-ber hó 16-án 656666. sz. a. kelt rende-letével Pallos Ignác budapesti vállalkozónak a cs. é. kir. szab. déli vaspálya Nagykanizsa állomásától Kiskanizsa, Szepetnek, Tóth-szentmárton és Bacsahely községek határán át Letenyéig vezetendő szabványos nyom-távú gőz- illetve motoros üzemi helyi ér-dekű vasut vonalra az előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

— **Jegyzet.** A hol mások nyerneik, ott Önnek is módjában áll. Még csak ez év május 5-én nyitotta meg a Dörge bankház Kossuth Lajos-utca 4. sz. alatt új osztály-irányítók felállításóhelyét, és ezen rövid idő alatt ott egymás után nyerték a főnyerme-nyeket. Egyetlen húzás sem mult anélkül, hogy a nevezett bankház veivőinek tetemes nyerevényeket ki ne fizettet volna, a most lefolyt 5-ik és 6-ik húzásban a két legna-gyobb nyerevény ezen szerencsés bank-házból került ki. Az ilyen példátlan erede-mények hirt természetesen szájról-szájra jár, és nem csoda, hogy most egész Buda-pesti osztályorszagejvet a Dörge bankháznál Budapest (Kossuth Lajos-u.) vásárlója. Mai számunk összes példányában a népszerű bankház egy eredeti művészes kivitelű lapját csatoljuk és erre felhívjuk olvasóink figyelmét.

GSARNOK.

Pesti rigmusok.

Hej, cifra élet járj most
A fővárosban itt,
Akit balsóra ide köt,
Bízz' átközödhatik.

Mért idefönt lám, nem lehet
Már ekizáltani sem,
Hazug fény s csillogás között
Csak bu s nyomor terem.

Ha egyhamar nem változik
A dolgok sorja meg,
Hogy hova jutunk, arra még
Gondolni sem merek.

Sztrájkolnak a kömvészek,
Mert nem huznak házfalat,
Fogunk hát lakni csakhar
A szabad ég alatt.

És sztrájkba léptek a szabók,
Bár tél szakad reánk,
Fogunk sétálni majd tehát,
Mint Ádám óspank.

A mérg drága kusban is
Beál a hógy hűny,
Fogunk hát enni kutyahust,
Akár az indán.

Sztrájkolnak most a pekek is
Nem kapni kenyert,

Az utcán csipegetsetünk

Majd, mint a verebek.

Az íveges, a lakatos,

A pincer és az ac.

Ah, sztrájkba lépett valahány,

Kész a felforulás.

Jövendők képe e szerint

Majd akkép alakul,

Hogy bolygunk éten, meztelen

És hajléktalanul.

S mivelhogy egy kissé derot

Az ilyen állapot,

Es szeri a legfőbb szabályt

Mit az ílem adott.

Megerjük, hogy szomszédaink,

Felháborodva rajt,

Kergetnek vissza egyeztően

Még Ázsiába majd! . . .

FENŐ.

568 1906. sz.

Arverési hirdetmény.

Nova és vidéke takarékpénztár részvénytársaság végrehajtó javára Beck József és neje, egy Nemes Pál és Hirschl Ignác végrehajtást szenvedettéknél a zalagereszi kir. törvényszék 4216/1906. számú kötelejési végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósg 1906. V. 590/2 számú kiküldetést rendelő végzése alapján 565 korona követelés s járulékal kötelejésére Pákan

f. évi november hó 6-ik napján

délelőtti 10 óraker butorok, gabonamennők, szena, szalma, krumpli s egyéb ingóságok 1118 koron becsértékben bírói arverés útján fognak eladattú következő általános arverési feltételek mellett:

Ha a tárgy becsérteke meg nem igértetnek, az a kikiáltási áron alól is a legfőbbtel igéro által megvettnek jelentetik ki, meg akkor is, ha más arverelő által igeret nem tettelet. Minden tárgy vetelára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legfőbbtel igéro a vetelárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő arverelőnek a netaláni többletthez igénye nines, ellenben a netaláni kisebb összegzet potólni köteles és az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Also-Lendván, 1906. évi október hó 19-ik napján.

Reményfy Jenő, bír. végrehajtó.

567 1906. szám.

Arverési hirdetmény.

Nova és vidéke takarékpénztár részvénytársaság végrehajtó javára Beck József és neje, egy Kemenczey József és Gerencsér Imre végrehajtást szenvedettéknél a zalagereszi kir. törvényszék 4217/1906. sz. kielcél végrehajtást s az alsólendvai kir. járásbírósg 1906. V. 589/2. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján 350 korona követelés s járulékal kötelejésére Pákan

folyó évi november hó 6. napján

délelőtti 11 óraker lovak, szarvasmarhák, butorok, gabonamennők, szena, szalma, krumpli és egyéb ingóságok 1988 koron becsértékben bírói arverés útján fognak eladattú következő általános arverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsérteke meg nem igértetnek, az a kikiáltási áron alól is a legfőbbtel igéro által megvettnek jelentetik ki, meg akkor is, ha más arverelő által igeret nem tettelet. Minden tárgy vetelára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legfőbbtel igéro a vetelárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő arverelőnek a netaláni többletthez igénye nines, ellenben a netaláni kisebb összegzet potólni köteles és az arverés további folyamában részt nem vehet.

Kelt Also-Lendván, 1906. évi október hó 19-ik napján.

Reményfy Jenő, bír. végrehajtó.

Hogy hívják ?

Mikor született ?

Nincs többé csalódás!

Szerencsédjét lepecsételve őrzia a KISS bankház!

Mindenki megkapja a szerencse álta nek! szánt sorsjegyet! Fortuna segítségével minden név és születési évi egy szerencseszámot helyezett el **PECSET ALATT**, például:

a lepecsételt boríték cíloádaia:

a boríték hátsó oldala:

„J Á N O S”

Születési év: 1878.

KISS

szerecséje
NAGY!

Használja ki az alkalmat. Fogadja lepecsételve szerencsédjét fölünk. Irja meg nevét, születési **pecsét aiat** az ön részére ellett szerencsesorsjegyet. évet és mi azonnal kiüljük bizalmával bennünket megtestelt és a Sok ezer család, mely

„KISS szerencséje NAGY”

jelmondás híveivel csatlakozott, nálunk lelte szerencsédjét: meritsen Ön is a KISS bankház szerencseszámot lepecsételt záloglevéletét és gazdagság meg jótét közel lesz Önhöz. XIX. sorsjáték I. osztályának húzása már f. évi november 22. és 23-án lesz.

Az 1-ső oszt. sorsjegyek árai:

Egy nyolcad K. 150. Egy negyed K. 3. —. Egy fél K. 6. —. Egy egész K. 12. —.

KISS KAROLY és TÁRSA

magy. kir. szab. osztálysorsjáték főfelárlástó helye
BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 13.
Fiokok: VI., Váci-körút 3. szám. — VII., Erzsébet-körút 22 szám.

Üzlet-átadás.

Egyedül álló jó forgalmu

== vegyeskereskedés ==

vidéken azonnal vagy legkésőbb december 31-én kedvező feltételek mellett átadó. Évi forgalom 26000 korona.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

== Egy ujonnan átalakított ==

nyitott hintó

szabadkézből eladó. Bővebbet

== a kiadóhivatalban. ==

Valódi

Japán legyezők

nyers selyemből

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papirkereskedésében Alsólendván.

BUDAPEST EJJEL

című szenzációs könyv

m á s o d i k k i a d á s a

most jelent meg.

Irta: Benedek László (Adrión)

Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala útján.

Keil-lakk

a legkitünőbb mázoló-szer

== puha padló számára.



K e i l -féle viasz kenőcs kemény-padló számára.
K e i l -féle fehér „Glasur” fenyémű 90 fillér. . .
K e i l -féle arany fenyémű képkereteknek 90 fillér.
K e i l -féle szalmakalap-festék minden színben.



Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégnél Alsólendván.

554 1906. szám.

Árverési hirdmény.

Az alsölelendvai takarékpénztár végrehajtató javára Pál Mihály, Pal Anna és Császár Károly végrehajtást szenvedettéknél a zalaegerszegi kir. törvényszék 5855/1905. sz. kielég. végrehajtást és az alsölelendvai kir. járásbíróság 1/05. V. 801/4. számú kiküldetést rendelő végzése alapján 513 korona követelés s járulékaik kielégítésére Pál Mihálynál Barabáson

folyó évi október hó 30-ik napján délelőtti 11 órákor lovak, szarvasmarhák, rozsz és egyéb ingóságok 1430 kor. becserétkében bírói árverés útján fognak eladatni következők árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becserétké meg nem ígértetnék az a kiküldési áron alól is a legelőt-bet igerő által megvettnek jelentetik ki, még akkor is, ha más árverelő által igeret nem ígértet. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legelőbet igerő a vételár azonnal le nem fizette, a tárgy azonnal ugyanabban elárvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni toblotbehez igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összegget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Kelt Alsölelendvén, 1906. évi október hó 13.
Reményty Jenő, bír. végrehajtó.

Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarbergi közhögs
elteni cukorkák.

kaphatók alluroitt gyögysszertárbán.
Ki ezen közhögs elteni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétezik saját egészségé ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák

fenyővel, orvosilag kipróbált és ajánlott szer a közhögs, harut és gegerkedtség ellen. 45/2 drb koszronóbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkákank csomagja 20 fillér.

Kapható: Fues F. Nándor gyögysszertárbán Alsölelendvén.

A PESTI NAPLÓ
uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar népis javakincsének gyűjteménye. Valamennyi eseményzámba ment a magyar könyvtárban. Nának szűb, előklődök, értékesebb díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az ő albumait ajándékol adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felenni a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak, meg fog felenni nekik abban is, hogy kiálltása fenyővel felül fogja mulni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje különb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyik remek díszművek voltak. A Pesti Napló idei ajándékonyva a

Rakóczi Album

lez. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosított művészetekes sor több színművészes képből fog rendelkezni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az új pártalan díszű ajándékok megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül

minden új előfizető is,

aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magat kötelezi.

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala
Budapest, Andrásy-ut 72.

Előfizetési ár: 1 évre 28 kor., félévre 14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

40 fill. — mutatványszámot szívesen küldünk.

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

kilenczedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrői Sándor. Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdői Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén. Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rakosi Jenő. Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kisfaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kisfaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölcsei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferencz. Kurucz költszet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát. Pázmány Peter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert.

Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Léway József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrői Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek írók vevői 20 korona kedvezményesen áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

TULIPÁN-

jelvények

ezüstből, aranyozva

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ

papirkereskedésében

Alsölelendvén.

Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsölelendvén.

TULIPÁN levélpapírok

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papirkereskedésében Alsölelendvén.

Hirdetések felvételnek

a kiadóhivatalban.